



## **Председатель Отдела внешних церковных связей встретился с министром иностранных дел Сербии**

[gallery order="DESC" columns="2"]

5 октября 2009 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча архиепископа Волоколамского Илариона с министром иностранных дел Республики Сербия Вуком Еремичем. Во встрече также приняли участие Чрезвычайный и Полномочный посол Сербии в России Елица Курьяк, руководитель четвертого Европейского департамента МИД Российской Федерации А.Н.Алексеев, представители сербского внешнеполитического ведомства и посольства. Со стороны Отдела внешних церковных связей присутствовали исполняющий обязанности секретаря по делам дальнего зарубежья священник Сергей Звонарев, исполняющий обязанности секретаря по межправославным отношениям священник Игорь Якимчук, сотрудник Секретариата по делам дальнего зарубежья В.Я.Матияшин.

Владыка Иларион отметил важнейшую роль Православия в сохранении и укреплении единства русского и сербского народов.

Он также коснулся ситуации в Косове и Метохии, в частности, выразил глубокое сожаление в связи с разрушением и осквернением православных святынь края. Председатель ОВЦС отметил, что Русская Церковь всегда обращала внимание мирового сообщества на данную проблему и намерена поступать так и в дальнейшем. Кроме того, Московский Патриархат готов оказывать посильное содействие в восстановлении древних храмов и монастырей.

Архиепископ Иларион подчеркнул, что Русская Православная Церковь не приветствовала путь, избранный международными институтами для урегулирования косовского конфликта, а также осуждала силовые действия, предпринятые в отношении сербского государства.

В ответном слове Вук Еремич поблагодарил председателя Отдела внешних церковных связей за возможность встречи и передал устное приветствие Президента Сербии Бориса Тадича, адресованное Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу.

Он подтвердил нерушимость братских уз между двумя странами, отметив при этом: «В Сербии многое меняется, но не меняется только одно: наше отношение к России». Также высокий гость выразил признательность Русской Церкви за поддержку, которая была оказана сербскому народу.

В заключение встречи Владыка Иларион и В.Еремич обменялись памятным подарками.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58447/>